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FELHÍVÁS

Települési Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzatok XVIII. Országos 
Találkozója
 Gyula, 2018. december 8-9. 


A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság a Gyulai Városi Diákönkormányzattal együttműködve megrendezi a Települési Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzatok XVIII. Országos Találkozóját, amelynek idén Gyula városa ad otthont, 2018. december 8-9 között.

A Találkozót elsősorban azon fiataloknak és felnőtt segítőiknek ajánljuk, akik jelenleg települési szintű gyermek és/vagy ifjúsági önkormányzatokban aktívan tevékenykednek, vagy szeretnének ilyen jellegű szervezetet létrehozni településükön. A találkozón továbbá várjuk a települési korosztályi érdekképviselettel foglalkozó szervezetek, ifjúsági szervezetek jelentkezését is. 

A találkozó részvételi díja: 4000/fő

A találkozó részvételi díját előre átutalással (Számlaszámunk: 10102842-03677100-01005002 Budapest Bank) lehet befizetni a GYIÖT bankszámlájára. A megjegyzés rovatban a résztvevő nevét kérjük feltüntetni.
A szállás és az étkezés költségeit a szervezők biztosítják, azonban az utazási költségek a résztvevőket terhelik.

Jelentkezési határidő: 2018. november 18.

[bookmark: _GoBack]Jelentkezés menete: A jelentkezéseket online módon, érkezési sorrendben fogadjuk. A jelentkezési űrlap az alábbi linken érhető el, tölthető ki, valamint küldhető be számunkra: http://bit.do/OT2018 

A jelentkezési határidőt követően a jelentkezőknek eljuttatjuk visszaigazoló levelünket, amely tartalmazza a programmal, szállással, étkezéssel kapcsolatos információkat.

Amennyiben a jelentkezéssel kapcsolatban problémájuk, kérdésük van, úgy keressetek minket bátran a gyiot@gyiot.hu e-mail címen.

A Találkozóra mindenkit sok szeretettel vár
 a GYIÖT, a Gyulai VDÖKszervezői csapata!
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