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Alulírott	(jelentkező intézmény/szervezet hivatalos
képviselőjének neve), mint a 	(jelentkező intézmény/ szervezet neve) hivatalos képviselője ezúton nyilatkozom, hogy szervezetem a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság Te jössz! című projektjében részt kíván venni. 

A jelentkezéssel szervezetünk részére az alábbi kötelezettséget vállaljuk: 
· 1 fő részvétele a Budapesten, 2019. május 27-én megrendezésre kerülő Projekt napon.
· Vitanap megvalósítása 2019 májusa és szeptembere között, amely során a szervezési feladatokba lehetőség szerint biztosítjuk a fiatalok bekapcsolódását is.
· A vitanap megvalósításának dokumentációjának elkészítése és tapasztalatainak összefoglalása (jelenléti ívek vezetése, fényképek készítése, szakmai összefoglaló készítése).
· A vitanap megvalósításához kapott pénzösszeg előzetes megállapodás szerinti felhasználása és határidőre történő elszámolása.
· Részvétel a zárókonferencián, amely Budapesten egy napos időtartamban valósul majd meg, 2019 októberében. 

A részvétellel tudomásul veszem, hogy a projektet megvalósító Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság az alábbiakat biztosítja számunkra:
· A Projekt nap, valamint a zárókonferencia során a szervezet, intézmény képviselője részére az utazási költség és étkezés, továbbá a programok költségeinek biztosítását. 
· A fenti rendezvények teljes szakmai programját.
· Folyamatos mentori segítségnyújtást a projekt egésze alatt.
· Maximum 40.000 Ft,- támogatást a vitanap jobb megvalósíthatósága érdekében.
· Megjelenési felületet a honlapján, ahol a megvalósított szakmai folyamatok és elért eredmények bemutathatóak.

Jelen nyilatkozat aláírásával tudomásul veszem, hogy a program során keletkezett kép, hang és videó anyagokat a rendezvény eredményeinek bemutatása és terjesztése során a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság felhasználhatja. 
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